## 声音 VOICE



在世界经济发展 史上,一开始,美国、 英国创新,德国也创 新,其他欧洲国家分 享了创新的成果。但是 随着保守势力的兴起, 欧洲人不喜欢企业的活 动,他们喜欢强大的政 府,让政府安排他们生

活的方方面面。欧洲已经没有创新了,欧洲经济的增长是接受美国技术转移造成的,但是随着美国技术转移的减弱,欧洲生产率就不再增长,技术进展停滞。欧洲必须改变制度,如果欧洲人不放弃现在的心态,不接受创新,就不能摆脱低增长的状态。但中国的文化完全不同,中国人更愿意接受变革和进步。中国人是有企业家精神的,中国现在需要的是,给企业家更多机会,让他们创新,只有这样才能提供更多的就业机会。

一诺贝尔经济学奖获得者 埃德蒙德·菲尔普斯 在博鳌亚洲论坛2013年会上回答搜狐财经关于 南欧国家高失业率的问题

我们从金融危机得出的结论之一,是监管很重要。我们很幸运,之前从亚洲金融危机获取了很多经验,对市场的监管做得不错,所以这轮危机对香港影响比较



小。现在面对新情况,国际金融市场有很多新的监管政策,香港也要全力参与,全力配合。

——香港特区财经事务和库务局局长 **陈家强** 

教育不是单纯的传 与授,而是一种启发。 好的教育要启发人的自 信心、梦想、知识、勇 气等,好的教育可以让 人思考以前不能思考的 东西,想象以前不能想 象的事情,完成之前自 认为做不到的事情。



——美国兴腾科国际教育集团执行总裁 马振翼 在2013博鳌亚洲论坛上的发言



中国目前大概有 1.6亿到2亿的农民工进 城无法定居,其中一个 原因就是没有城市户 口。要让这些农民工真 正城镇化,需要他们住 得起房,他们的子女能 享受和城镇居民一样的 教育和医疗卫生。为

此,必须有步骤地取消户籍制度。户籍制度是一项阻碍中国经济发展、阻碍城镇化的政策。

——中欧国际工商学院经济学和金融学教授 **许小年** 在中欧国际工商学院EMBA武汉管理论 坛上的言论